MATEMATICAS
Problemas pag. 164y 165

1

La pregunta correcta es la C.

Quedan libres 26 butacas.

2
La pregunta correcta es la C.

Le devuelven 36 €.

A. ;Cuantos yogures de fresa ha recibido?

Ha recibido 90 yogures de fresa.

B. ;Cuantos yogures de limén y de fresa ha recibido en total?
En total ha recibido 186 yogures de limén y fresa.

C. ;Cuantos yogures ha recibido en total?

En total ha recibido 210 yogures.

4

A. ;Cuantas bolsas utiliza para envasar los caramelos de limén?

Utiliza 17 bolsas.

B. ;Cuantas bolsas utiliza en total para envasar todos los caramelos?

Utiliza 31 bolsas.

C. ;Cuantas bolsas utiliza menos para envasar los caramelos de menta que los caramelos
de limén?

Utiliza 3 bolsas menos.

Actividades pag. 98

« Viven al aire libre y en cuevas. Estan cerca de un rio porque de él conseguian peces y agua para
beber.

* Los miembros de la tribu se repartian las tareas: unos cazaban, otros recolectaban y otros
fabricaban herramientas.

+ Se vestian con pieles de animales.

+ Se alimentaban de las presas que cazaban o pescaban y de la recoleccién de frutos silvestres.



 El fuego lo usaban para calentarse y para cocinar los alimentos que cazaban, pescaban o
recolectaban.
» Con piedra fabricaban cuchillos, raspadores para trabajar la piel o puntas de flecha para cazar.

Generalmente, utilizaban el silex, que era un tipo de piedra facil de dar forma y muy resistente.



